



广州天河体育场在亚冠恒大首战之时空空荡荡。新华社发

艰难开启亚冠卫冕征程 恒大还在找状态

2016赛季亚冠联赛小组赛昨天继续展开争夺。在G组首轮比赛中,中超上海上港队客场1:2惜败于墨尔本胜利队,没能在队史首次亚冠正赛中取得“开门红”;而H组的广州恒大在没有一名观众的主场,0:0战平实力远不如自己的韩国浦项制铁队,磕磕绊绊地开启了他们的卫冕之旅。

上港遭遇申花球迷“砸场子”

上港赛季初就明确将目标锁定亚冠小组出线,为此重金打造了埃尔克森、孔卡、吉安的“进击三叉戟”。此次对阵墨尔本胜利,主力队员中只有孙祥因伤缺席,主帅埃里克森排出的首发阵容与之前资格赛相比基本未变。

比赛刚开始上港一度掌握场上节奏,然而好景不长,他们后防线薄弱的问题逐渐显露出来。第31分钟,擅打反击的墨尔本胜利抓住上港中场空虚的机会发起进攻,23号球员英厄姆从左路杀入禁区为主队先下一城。第52分钟,武磊接埃尔克森的左路传球推射破门扳平比分,此后上港士气大振,连连向对方施压,不料替补登场的吕

文君第71分钟在禁区内铲倒对方球员,裁判毫不犹豫地指向点球点,贝里沙主罚命中为墨尔本胜利打入制胜进球。

值得一提的是,这场比赛,有部分中国球迷在看台上穿着申花队服,并打出标语,“只有申花代表上海”。上港大将武磊对此非常不满,赛后他在微博上回击:“上海只有申花,可是亚洲的舞台有上港。说到底还是酸辣土豆丝,丢人不要丢到国外。继续努力,我们是年轻的队伍,脚踏实地踢球,我们早已习惯外界的七嘴八舌,每一次失利只会让我们更加相信自己,相信这个团队!上海上港,未来大无穷!”

恒大遭罚,空场比赛

由于亚足联认定上赛季亚冠决赛恒大存在多项违规行为,因此今年恒大的亚冠首场比赛禁止球迷入场。如何让球员在空场的情况下调动状态,是恒大面临的一个大问题。赛前,恒大俱乐部发布了以球迷作为背景的海报,配文是“We will never walk alone(我们永远不会独行)”,希望球员不要受这项处罚的影响,球迷也表示会在场外用实际行动支持恒大,但从实战情况来看,恒大的球员显然没有进入状态。

面对仅有的一名外援(且未出场)的韩国浦项制铁队,恒大从控球时间到进攻威胁都没有显示出卫冕冠军的优势。外援高拉特在上下半场各获得一次绝佳机会,但都未能破门;冬季转会市场上天价买下的射手马丁内斯也浪费了几乎空门的机会,并在终场前错失单刀绝杀的机会。最终双方0:0战平,恒大无缘开门红。

恒大主帅斯科拉里对亚足联的处罚表达了

不满:“我觉得这个处罚是对于球员和球迷是最大的伤害。如果处罚的话,应该是对俱乐部罚款,或者对特定的某个人的处罚,并不是让球迷没球看。球员做错了什么?球迷做错了什么?我完全无法理解这个处罚。”

当然,除了主场无球迷的影响之外,主帅斯科拉里坦言,恒大目前最大的问题是冬训时间很短:“对于这场比赛,我们在身体和技术上准备不如其他球队那么充分。”由于恒大去年12月20日才结束世俱杯的比赛开始放假,因此重新集结的时间比其他队伍晚许多。

队长郑智则说:“赛季准备期刚刚一个月的时间,体能、战术、人员磨合时间不是特别长,整支球队不是在最佳状态。”

本报综合报道



巴萨客场胜“枪手” 尤文主场逼平拜仁

据新华社电 欧冠八分之一决赛北京时间昨天凌晨再赛两场,凭借梅西在下半时的两粒入球,巴塞罗那队在客场以2:0击败阿森纳队,在两回合的比赛中占得先机。意甲的尤文图斯队则在两球落后的情况下,凭借迪巴拉和斯图拉罗的进球在主场2:2逼平拜仁慕尼黑队。

在比赛前一日的采访中,巴萨主帅恩里克曾表示“‘MSN’组合将震撼酋长球场”,而最终的比赛进程也印证了他的说法。第71分钟,正是这三人通过一次反击配合,由梅西洞穿了切赫把守的大门。第83分钟,梅西突入禁区被弗拉米尼放倒,巴萨获得点球。梅西亲自主罚命中,将比分定格

为2:0。恩里克赛后对队员们的表演给予了高度评价:“每个球员每天都表现得很完美,我们认为我们配得上这场胜利。最终的比分很不错,但是现在说一切都还为时尚早,要想晋级下一轮,我们需要回到主场后继续拿出好的表现。”

当天的另一场较量中,上赛季意甲冠军尤文图斯在主场逼平上赛季的德甲冠军拜仁慕尼黑。拜仁主帅瓜迪奥拉认为本场比赛是“两支伟大球队之间的精彩较量”。“我们表现得很出色,但是我们不能忘了我们的对手可是上赛季欧冠亚军,拿到了过去四个赛季的意甲冠军,而且刚刚收获了15连胜。我对最终没能赢下比赛有些失望,但这就是足球。”

足管中心已经撤销 足协脱钩基本完成

据新华社电 中国足协相关负责人24日向记者介绍了堪称中国足球乃至中国体育史上里程碑意义的改革进展——“足球运动管理中心”已在今年2月撤销,中国足协与国家体育总局的“脱钩”也已基本完成。这标志着中国足协的调整改革进入了“快车道”,而中国足球曾经“两块牌子、一套人马”的组织构架也成为历史名词,不复存在。

近半年多来,虽然中国男足、中国国奥等国字号球队战绩不佳,屡屡受挫,但据介绍,中国足球和足协的改革依旧严格落实“五十条”,并为此做了涉及26项任务、82项工作的努力。而这些工作,由于涉及从体育总局事业单位到社团法人的转换,相关政策也需要与各个国家部委沟通。因此,足协调整改革的速度,“在各部委有力的支持下,过程还是比较快的。”相关负责人说。

据介绍,与体育总局脱钩“脱钩”后,在人员聘用、薪酬体系、外事出访、财务和市场开发、国字号球队教练人选等方面,中国足协都已经有了自主权。接下来,2016年的工作,将继续深化和完善足协体制机制改革,足协的工作量依然庞大,将涉及37项任务、105项工作。相关负责人表示,“工作量比去年大了,改革的内容越改越多”,但一定会对照“五十条”,不折不扣落实。同时,对于地方足协“脱钩”的指导政策性文件,也会在近期出台。

体育宁波APP正式上线

本报讯(记者 戴斌) 通过手机报名参加喜欢的体育活动,寻找合适的健身场所,求见社会体育指导员老师……昨天正式上线的“体育宁波”APP,整合了我市体育数字资源,为公共体育活动和市民之间搭建了一个便捷通道。

该平台是在我市原有的市民健身路径报修系统和宁波市体育场馆查询体系基础上,升级改造的公共服务平台。目前集合了八大板块:场馆预定、活动报名、路径报修、健身找我、科学健身、社会体育指导员、场馆查询、新闻公告。下步将进一步拓展服务内容,如吸纳社会健身场馆入驻、对学校开放的场馆进行管理、拓展不同的预订渠道等。

百位才女百幅剪纸展出

本报讯(通讯员 何东凝) “蕙心纨质——中国历代才女百图剪纸展”近日在市图书馆开展,以剪纸的形式,展示了从秦末虞姬美人至清末秋瑾女侠历时两千多年间的一百位古代才女的音容笑貌,她们的容貌、发型、服饰、举止、动作无一雷同。每个人都栩栩若生,呼之欲出。

这些剪纸作品全部由我市剪纸艺术家罗枫设计并执剪,历时一年,并出版了相关图书。据罗枫介绍,接下去,他还将继续创作各类人物系列剪纸。

本次展览将持续至3月8日。

体彩开奖公告

大乐透第16021期:01 04 09 10 35 09 11
6+1第16021期:9 2 2 5 9 7 6
20选5第16048期:04 05 06 08 09 20
排列5第16048期:3 3 7 2 7
(如与公证开奖结果不符,以后者为准。)